



MINISTERSTVO  
PŔOHOŠPODÁRSTVA  
A ROZVOJA VIDIEKA  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



## MIESTNA AKČNÁ SKUPINA Ipeľská Kotlina – Novohrad Vyhlasuje prvé výzvy pre podnikateľov

Prvá výzva pre podporu podnikateľov je aktuálne vyhlásená pre nasledovné opatrenia z Programu rozvoja vidieka SR 2014-2020: 4.1 Podpora na investície do poľnohospodárskych podnikov. MAS IKN podporí iba mikro a malé podniky. Prijímateľom pomoci sú fyzické a právnické osoby podnikajúce v poľnohospodárskej prvovýrobe. Opatrenie sa týka podnikateľov so sídlom resp. prevádzkou v obciach v území MAS: Bátorová, Bušince, Čeláre, Glabušovce, Chrastince, Kiarov, Koláre, Kováčovce, Lesenice, Nenince, Obeckov, Olováry, Opatovská Nová Ves, Sklabiná, Slovenské Ďarmoty, Vrbovka, Záhorce, Zombor a Želovce.

### VÝZVA MAS\_053/4.1/2

#### Cieľ opatrenia:

Operácie zamerané na zlepšenie hospodárskeho výkonu všetkých poľnohospodárskych podnikov a uľahčenie reštrukturalizácie a modernizácie poľnohospodárskych podnikov, najmä na účely zvýšenia ich účasti na trhu, zamerania na trh a poľnohospodárskej diverzifikácie.

#### Rozsah a oprávnené činnosti:

Vzhľadom na finančné možnosti stratégie CLLD sa podporia iba niektoré kategórie A. - Špeciálna rastlinná výroba:

\* Investície do výstavby, rekonštrukcie a modernizácie objektov špeciálnej rastlinnej výroby vrátane prípravy staveniska.

\* Investície do obstarania technického a technologického vybavenia špeciálnej rastlinnej výroby vrátane strojov a náradia slúžiacich na pestovanie, aplikáciu prípravkov na ochranu rastlín, priemyselných a hospodárskych hnojív, zber a pozberovú úpravu.

\* Investície do objektov na využívanie geotermálnej energie na vykurovanie skleníkov a fóliovníkov a na vlastnú spotrebu v podniku vrátane súvisiacich investičných činností.

#### - Živočišná výroba:

\* Investície do výstavby, rekonštrukcie a modernizácie objektov živočišnej výroby vrátane prípravy staveniska.

\* Investície do obstarania technického a technologického vybavenia živočišnej výroby vrátane strojov a náradia slúžiacich aj na zber objemových krmív, uskladnenie a manipuláciu s krmivami a stelivami.

\* Investície do zavádzania technológií na výrobu energie energetickou transformáciou biomasy vyprodukovanej pri-

márne v rámci živočišnej výroby s doplnkovou funkciou biomasy vyprodukovanej na ostatnej poľnohospodárskej pôde (nevyužitej ornej i TTP) a odpadových druhov biomasy z poľnohospodárstva, vlastnej výroby potravinárskych výrobkov.

- Zavádzanie inovatívnych technológií v súvislosti s variabilnou aplikáciou organických a priemyselných hnojív a ostatných substrátov s cieľom zlepšenia kvalitatívnych vlastností a úrodnosti pôdy a ochrany pred jej degradáciou:  
\* Investície do obstarania inovatívnej techniky, technológie a strojov s variabilnou aplikáciou organických a priemyselných hnojív a ostatných substrátov do pôdy.

#### - Zlepšenie odbytu:

Investície do výstavby, rekonštrukcie a modernizácie objektov a do jeho vnútorného vybavenia: na priamy predaj výhradne vlastných výrobkov v rámci areálu daného podniku. Pozn.:

V prípade sektora „hrozno a víno“ sú neoprávnenými investíciami investície do nákupu vnútorného vybavenia pre predajné a prezentačné priestory v rámci výrobného podniku, pretože tieto investície sú oprávnenými na podporu z Národného podporného programu v rámci SOT s vínom.

- Skladovacie kapacity a pozberová úprava:

INFORMAČNÝ DEŇ K VÝZVAM: 17.7.2019 – zasadacia miestnosť, MAS IKN, Bušince 9.00 hod.

#### Bližšie informácie Vám poskytnete:

Projektový manažér MAS: Mgr. Aniča Galčíková, email: masiknovohrad@gmail.com

Kontakty: Ipeľská Kotlina – Novohrad, o.z., Železničná 1, 991 22 Bušince

Mgr. A. GALČIKOVÁ, Projektový manažér MAS IKN

\* Investície do výstavby, rekonštrukcie a modernizácie skladovacích kapacít a pozberovej úpravy vrátane sušiarňí s energetickým využitím biomasy na výrobu tepla s max. tepelným výkonom do 2 MWt.

Minimálna výška celkových žiadaných oprávnených výdavkov projektu v EUR: 3 000,00 Eur

Maximálna výška celkových žiadaných oprávnených výdavkov projektu v EUR: 20 000,00 Eur

Indikatívna výška finančných prostriedkov vyčlenených na výzvu za zdroj EÚ a ŠR: 20 000,00 Eur

#### Intenzita pomoci:

Základná miera podpory z celkových oprávnených výdavkov:

• 50 % v prípade menej rozvinutých regiónov (mimo Bratislavského kraja);

Zároveň platí, že základná miera podpory sa zvyšuje:

• O 20 % v prípade mladých poľnohospodárov; (len v prípade, že žiadateľ má v čase predloženia ŽoNFP na túto výzvu schválený podnikateľský plán v rámci opatrenia 6.1 t.j. má rozhodnutie PPA o schválení podpory v rámci opatrenia 6.1).

• TERMÍN VYHLÁSENIA VÝZIEV: 18.6.2019

TERMÍN PRIJÍMANIA ŽIADOSTÍ O NFP PRE OPATRENIE 4.1: do 11.9.2019



## Pracovali ste v ČSAO Pôtor?

Pozývame všetkých bývalých zamestnancov závodu

### ČSAO Pôtor

na priateľské stretnutie, ktoré sa uskutoční dňa 6. septembra 2019 o 15.00 hodine v kultúrnom dome v obci Pôtor.

Záujemcovia prihláste sa na tel. čísle: 0917 948 897 do 25. augusta 2019.

## Z júnovej činnosti Mestskej polície V.Krtíš

### Agresívna divá sviňa v meste

Na linku 159 bolo 22. 6. 2019 o 07.40 hod. občanom mesta Veľký Krtíš oznámené, že na Dúbravskej ceste sa pohybuje diviak. Hliadka po príchode na miesto zistila, že divá sviňa je značne agresívna, pretože bola zranená. Hliadka MsP spolu s hliadkou OO PZ V. Krtíš a HaZZ zabezpečili, aby divá sviňa nenapadla ľudí. Asi po viac ako pol hodine skonala v kríkoch pred rodinným domom, zrejme na následky zranenia, ktoré jej boli spôsobené neznámou osobou.

### Konali sa cvičné streľby

Mesto Veľký Krtíš, Mestská polícia a Ladislav Gazdik zorganizovali 27. júna ostré cvičné streľby v streleckom areáli Príbelec. Všetci príslušníci mestskej polície si overili svoje zručnosti pre prípad, že by museli pri výkone povolania použiť služobnú zbraň. Na záver dňa bola úspešnosť jednotlivých mestských policajtov vyhodnotená.

-red-